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Vraag Antwoord Scores

De duindoorn

1 maximumscore 1
Uit bloem P, met een uitleg waaruit blijkt dat dit de vrouwelijke bloem is.

2 maximumscore 2
« alleen uit vrouwelijke struiken 1
¢ met een uitleg waaruit blijkt dat de struiken ontstaan zijn door
ongeslachtelijke voortplanting / dezelfde (erfelijke) eigenschappen
hebben 1

3 maximumscore 2
voorbeeld van een juist werkplan:
Twee groepen zaden laat men onder gelijke omstandigheden kiemen: de
ene groep zaden is behandeld met zoutzuur en de andere groep zaden
niet. Daarna wordt de hoeveelheid gekiemde zaden van de ene groep
vergeleken met de hoeveelheid van de andere groep.

e een groep zaden behandeld met zoutzuur, een andere groep zaden niet
behandeld (onder overigens gelijke omstandigheden) 1
* het kiemingspercentage in beide groepen met elkaar vergelijken 1
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